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ÎNSCRIEREA ÎN CLASA PREGĂTITOARE  

PENTRU ANUL ȘCOLAR 2024-2025 

 

Școala Gimnazială Apața le oferă părinților posibilitatea de a-și înscrie copiii în 
clasa pregătitoare, având aprobate în planul de școlarizare 2 clase cu 50 de locuri la secția 
română și 1 clasă cu 10 locuri la secția maghiară. 

Fiecare copil care împlinește vârsta corespunzătoare clasei pregătitoare va fi înscris 
în școala de circumscripție, conform domiciliului părinților săi. 
Părinții au obligația de a înscrie în clasa pregătitoare copiii care împlinesc vârsta de 6 

ani până la 31 august 2024 (inclusiv).  

Copiii care vor împlini 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2024 și care 

au frecventat grădinița, se pot înscrie în baza recomandării eliberate de unitatea de 
învățământ cu nivel preșcolar. Solicitarea de eliberare a recomandării poate fi depusă 
direct la unitatea de învățământ sau transmisă prin poștă/mijloace electronice, anterior 
înaintării dosarului de înscriere. 
 Copiii care vor împlini 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2024 și care 

NU au frecventat grădinița, se pot înscrie dacă fac dovada dezvoltării lor psihosomatice 
corespunzătoare în urma evaluării lor de către specialiștii Centului Județean de Resurse și 
Asistență Educațională. 

ACTE NECESARE ÎNSCRIERII: 
 Cerere-tip de înscriere; 

 Copie după actele de identitate ale părinților/tutorilor legali; 

 Certificat de căsătorie (acolo unde este cazul); 

 Copie după certificatul de naştere al copilului; 
 Adeverinţă medicală cu mențiunea apt pentru școală; 

 Recomandarea eliberată de unitatea de învățământ cu nivel preșcolar (acolo unde 

este cazul); 

 Documentul care atestă dezvoltarea psihosomatică corespunzătoare pentru 
parcurgerea clasei pregătitoare (acolo unde este cazul). 

Notă: Actele vor fi aranjate într-un dosar tip plic. 

Cererea-tip de înscriere și celelalte anexe se pot descărca de pe site-ul școlii 
www.scoala-apata.ro , pagina ACASĂ, secțiunea Înscrierea în clasa pregătitoare -  

Documente necesare. 

 

Înscrierea se realizează la secretariatul Școlii Gimnaziale Apața. 
Perioada de înscriere: 11 aprilie – 14 mai 2024,  între orele 1030 – 13

30
. 

 

Director: prof. Dărăbanț-Lienerth Marinela 
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